

# 让幼儿园体育活动充满野趣魅力

——颂大童心教育·武汉大楚教育联手举办咸宁台湾体智能研习会



10月29日,天空下着蒙蒙细雨,天气阴冷而潮湿。

咸安长安大道上,来往的行人纷纷撑着雨伞裹紧衣裳神色匆匆,连日的阴雨天气,让他们一下子从“秋老虎”直接坠入冬季,挥之不去的寒意充斥在每一个人的心头。

忽然从巨宁体育馆内传出一阵阵振奋人心乐曲和欢畅的笑声、呐喊声、叫好声,一股火热的洪流从体育馆内倾泻而出,让路过行人纷纷驻足观望、凝神倾听。

当天,由颂大童心教育发展有限公司主办,武汉大楚智慧教育有限公司承办的2016届湖北省咸宁市台湾体智能研习会在此如火如荼进行!本次活动共邀请到咸宁市100余所幼儿园的700余名教师及园长参加。来自台湾体智能协会的幼教男神们在这有限的空间里营造出了广阔的活动领域。

本次研习会领队人是来自武汉体育学院体育教育专业的王勇先生(猪猪老师),他从事幼儿教育事业十余载,将自己的大半青春奉献于幼儿体智能教育事业,他有着丰富难得的幼儿专业教育经验与专业的体育知识和技能。现担任颂大童心体智能教育总教练,同时也是台湾体智能教育的创始人。

研习会主演内容是幼儿篮球操表演,元旦晚会,万圣节,圣诞晚会,亲子运动会,篝火晚会等内容……研习会中猪猪老师带领台下700余名幼儿老师及园长,共同学习幼儿律动操,在欢乐的气氛中,分享与学习幼教方面的经验与技巧。现场气氛高潮迭起,掌声欢呼声此起彼伏,精彩的律动结束之后,就是来自颂大童心教育副总裁,管理与运营专家李久余老师的精彩讲座。李老师从事幼儿教育事业30余,曾任职北京南洋教育,北京红缨教育!她先后走进全国30多个省,百余座城市,近千所民办幼儿园指导工作!可以说李老师是幼儿教育的巨擎!李老师精通幼儿管理,招生,提费。幼儿家长工作及疑难危机问题解决。在将近一个半小时的讲座中,全场肃静,老师们用手中的笔,记录下李老师多年的幼儿教育经验与教育技能!这为我市的幼儿教育发展贡献出了巨大力量!

幼儿篮球的好处不言而喻,许多幼儿园都想发展篮球,可是缺少专业的老师指导。当日下午,台湾幼儿体智能男神们为现场教师及园长们奉上了一场精彩的表演,首先出场的就是震撼人心的幼儿篮球操展示。记者注意到,观看过程中,台下的老师们获益匪浅,跃跃欲试。

精彩不断,震撼不断。特别是猪猪老师身着独特的草裙出场时,整个会场瞬间被点爆,激情胜过一切!在晚上的篝火晚会中:草裙舞,拜火舞,竹竿舞冲击着现场每一位老师。

整场研习会非常成功,来自台湾的体智能团队,用专业的态度,完整的体系为我市10余所幼儿园老师及园长呈现一场幼教盛会!老师们纷纷表示不虚此行,获益匪浅!她们激动的表示,更为受益的将会是幼儿教育事业!正如颂大童心教育的宗旨一般,让童心开启美好世界!!!

